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ZB-1

ZB-4

ZB-6

ZB-3

ZB-5

Pochylenie skarp: 1:2.5

Pojemność retencyjna zbiornika: 800m3

ZB-2

Pochylenie skarp: 1:2.5

Pojemność retencyjna zbiornika: 2200m3

Pochylenie skarp: 1:2.5

Pojemność retencyjna zbiornika: 4900m3

Pochylenie skarp: 1:2.5

Pojemność retencyjna zbiornika: 600m3

Pochylenie skarp: 1:2.5

Pojemność retencyjna zbiornika: 160m3

Pochylenie skarp: 1:2.5

Pojemność retencyjna zbiornika: 2500m3

Pochylenie skarp: 1:2.5

Pojemność rezerwowa zbiornika: 2500m3

ZB-7

P
ochylenie skarp: 1:2.5

Pojem
ność retencyjna zbiornika: 1350m
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Nr umowy:

   Wykonawca:

   Inwestor:

Nazwa obiektu:

 (bez węzła), Część 2 - odcinek nr 3 i 4

województwa mazowieckiego i lubelskiego - Lubartów w. Lubartów Północ 

Droga ekspresowa S19 Białystok - Lubartów, odcinek: granica 

Tom:

Nazwa rysunku:

imię i nazwisko: specjalność i nr uprawnień: podpis:

Skala:

Data:

Arkusz:

Branża: Stadium: Kat. obiektu:

02-640 Warszawa

ul. Woronicza J.P. 78 lok. 146

PPprojekt Sp. z o.o.

Adres obiektu:

powiat bialski, radzyński, lubartowski
województwo lubelskie

20-075 Lublin

ul. Ogrodowa 21

Oddział w Lublinie
Generalna Dyrekacja Dróg Krajowych i Autostrad

00-635 Warszawa

ul. Polna 44/2, 

S.T.I. Polska Sp. z o.o.

37139 Werona, Włochy
Piazza Risorgimento 17

S.Te.P.s.r.l.

Drogowa Koncepcja Programowa

Stanowisko:

Projektant:
drogowa

Sprawdzający:

XXV

drogowa

Nr rysunku:Rewizja:

Projektant:
drogowa

- proj. krawędz jezdni

- proj. krawędz pobocza

- proj. obrzeże chodnikowe

- proj. oś drogi

- granica ewidencyjna gmin

- proj. bariery drogowe

Legenda:
- proj. krawężnik betonowy

- proj. zbiornik

- proj. rowy drogowe

- granica pasa drogowego S19

- granica pasa drogowego dróg dojazdowych

- chodnik

- pas technologiczny

- zatoka autobusowa

- droga rowerowa

- nawierzchnia jezdni z kruszywa

- budynek mieszkalny do rozbiórki

- budynek gospodarczy do rozbiórki

- proj. ogrodzenie drogi

- granica DoŚU

- nawierzchnia jezdni bitumicznej

- granica pasa drogowego DW
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